

二十多年精神失常的大姨恢复记忆

用善心看护患精神病的老人

我因为坚持修炼法轮功，被迫害得流离失所。我与一位法轮功学员一起照看一位七旬的大姨，每人一天一宿，每天早上给大姨测血压、测血糖，每顿饭前打胰岛素。

大姨年轻时，当包工头的丈夫在外边找了女人，抛弃了她和年小的儿子、女儿。她成天哭，精神失常了，家里人谁都不认识。经常偷着往外边跑。

开始照顾大姨时，她经常骂人，无论白天黑夜地骂，吵的邻里都休息不好。我小声说：“大姨睡觉吧，别骂了。”她瞪着通红的眼睛，咬着牙骂我，吓得我赶紧回卧室，一宿我也没敢睡。

大姨血糖高，要减少饭量，饭给少了她会动手打我。一次，我俩正在吃饭，她把饭碗朝我的头打来，我头一歪打在了我的肩膀上。大姨又用拳头打我，还说：“这是我家，不让我吃饱饭，你走。”我心里也有点过不去，过后，我和同修交流，要按大法真善忍要求自己，用博大的胸怀，慈悲所有的人。更要加倍对大姨及她家人好。

大姨营养跟不上，走路两腿哆嗦，我俩给大姨买鸡大腿，给她煮鸡蛋，买低糖食品，补充饭后的不足（大姨的儿子给我们三个人每个月生活费四百多元，）。我当班的时候，从家里（我住在姐姐同修家）给她带排骨、饺子、炒她喜欢吃的菜。

我还把大姨带到姐姐家住，同时给她调一下胃口。我把大姨当作自己的亲人，做事顺着她，还和她藏猫猫玩，跟她沟通、交流。我一边干活，一边和她一起默念：“法轮大法好，真善忍好。”让她在客



厅边走边念，锻炼腿有劲。还带她去户外活动，她特别开心、高兴。

封存二十多年的记忆被打开了

我工作之余，就在客厅学《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。大姨就搬了一把椅子坐在我身边，叫我大声念书。一天她说：“让我看看你的书吧。”我说：“我给你找本别的书看吧？”她说：“我要看你拿的这本书，我去洗洗手。”我双手把书递给大姨，她双手接过书，翻开看了又看。她在那一个字一个字念了起来。

一会儿，我看大姨的脸颊红润了，眼睛有神了。个别生字不认识，我告诉她后，她把生字用手在桌子上写一遍，然后再继续看。大姨把书合上后，说：“你也给我一本《转法轮》看，行吗？我也学。”

这样，我每天看《转法轮》，大姨就把手洗了，也拿着《转法轮》书念，念的很认真，无论周围发生什么事，她就在那念书。

大姨的血压逐渐降下来了，血糖降到 5.6 左右。观察了四、五天

没有变化，我就把胰岛素给她停下来了，大姨的状况很稳定，她儿子儿媳看到妈妈身体、精神的变化特别高兴。法轮大法的神奇和超常让他们很认同大法好。他们退出了曾经加入过的中共团、队组织。

大姨的女儿和女婿在北京某科研部门工作，还是负责人。女儿听她哥哥在电话说她母亲的状况时，起初有点不太相信。过年时，女儿从北京给母亲买了新衣服、好吃的来看母亲。大姨的女儿女婿一推开门，我问：“大姨，他们是谁（我没见过）？”大姨说：“我妞儿，我妞儿。”娘俩抱在一起都哭了。女儿说：“妈妈，你终于认识我了！认识我了！”

妞儿对我说：“二十多年了，我妈妈终于清醒了，明白了。”她右手握住妈妈的手，左手握住我的手说：“姐姐，你辛苦了！”我说：“我不辛苦，是大法师父辛苦，是大法师父给你妈妈调整好了身体。”她拿起大法《转法轮》翻开看，我说：“大姨，给女儿念一段法吧。”大姨一字不差的念完了。妞儿说：“妈妈，你就跟姐姐好好学大法吧。”、“我在北京好多年不回来了，我妈妈不认识我。每次看见她疯疯癫癫的，我心里很难受。每年过年我都哭，盼望妈妈病好。这回好了，妈妈认识我了。”

大姨的女儿女婿亲眼见证大法在她母亲身上展现的神奇！他们当时就退出了中共的党团队组织。

大姨亲家母来看她。她说：“是我儿媳的妈妈。”亲家母说：“多少年了，她都不认识我了。现在能认识人了，她好了。”

愿这真实的事迹传遍世界，让更多的人得到法轮大法的救度！

◇文/中国大陆大法弟子

甘井子区方彩霞再次被绑架 家属及律师遭恐吓

【明慧网】大连市五十八岁的法轮功学员方彩霞，于六月二十三日在做家政时被绑架，目前被非法关押在大连市看守所。家属和律师去相关部门了解案件情况时，遭到中山区国保大队副大队长曹迅兵及派出所警察恐吓威胁。

六月二十三日早晨八、九点钟，中山区青泥派出所的两名警察来到方彩霞做家政的客户家，声称她贴真相不干胶时被监控拍到，要把她带走。后来，他们又叫来十多个警察，据说有局长，还有国保警察，其中有一个叫曹迅兵的。警察翻找到一些还没贴的真相不干胶后，把方彩霞劫持到大连市看守所非法关押。

七月九日，家属找到中山区公安分局国保副队长曹迅兵，善心劝阻他不要构陷方彩霞。但曹迅兵坚持要把方彩霞构陷到检察院。家属打听其他办案人员、局长的名字，曹拒绝回答，满嘴都是中共造谣污蔑的邪恶之词。

七月十一日，家属先去了中山区公安分局，因不知道需要找的局长姓名，被接待人员阻挡。家属又去了人民路派出所（因为方彩霞做家政的地方属于人民路派出所辖区），派出所接待人员让家属去青泥派出所。在青泥派出所，家属终于联系到办案人员：周姓警察（手机：18342219679）。中午十一点多，周姓警察给家属打来电话，说方彩霞目前被刑事拘留，下一步准备交法院判刑。家属善劝他们不要把事情扩大，但周姓警察执意要移交检察院，态度与曹迅兵如出一辙。

七月十六日，方彩霞的儿子去青泥派出所索要方彩霞的拘留通知书、物品扣押清单等文件，却被派出所刑大一中队的办案警察周某非法扣押，并找来中山区



国保副队长曹迅兵，以恐吓的方式强行对方彩霞的儿子做笔录，诬蔑他“勾结境外势力”，强行拿其手机，翻看其档案袋里的文件。警察还恐吓方彩霞的儿子，不准把这些情况曝光到明慧网上；曹迅兵还恐吓要拘留他十五天。

方彩霞的儿子被非法审讯近两个小时后才离开。周某把方彩霞的拘留通知书给了她儿子，将通知书中的通知日期改写为六月二十三日；没有给物品扣押清单。

七月十七日上午，方彩霞的儿子及其委托律师在通过中山分局门卫、督察、信访警察的联系沟通下，与国保副队长曹迅兵在信访接待室见了面。曹迅兵介绍了方彩霞案件的情况，但在依法听取辩护人意见时，律师提交了中国新闻社于一九九九年十月二十五日发表的新闻稿，指出是江泽民个人污蔑法轮功为邪教。当听到“江泽民”三个字时，曹迅兵突然大声威胁律师：你来北京干什么？！是不是要学王全璋（维权律师）要进去？！并多次手指着方彩霞的儿子大声恐吓：我找人收拾你！曹还多次戳方彩霞儿子的身体。

当天下午，律师会见方彩霞时得知：曹迅兵多次辱骂方彩霞并上手要打她，还威胁要判她几年，说请律师没用。

方彩霞，家住甘井子区，一九九八年开始修炼法轮大法，按照真、善、忍修心向善，有一个幸福美满的家庭。然而，一九九

九年七月中共江泽民集团公开迫害法轮功后，方彩霞多次遭受迫害，家人也遭受敲诈、恐吓和株连，她被迫离婚。

二零零零年一月，方彩霞被非法劳教，在马三家劳教所被迫害三年零三个月。二零零九年四月，方彩霞发神韵光盘时，被革镇堡派出所警察绑架，再次被劫持至马三家劳教所迫害一年半。

二零一六年六月二十八日，辽宁省政法委“610”（专门迫害法轮功的非法组织）操纵省内各市的“610”、公安局、国保、派出所、街道及社区人员，对省内各市的法轮功学员进行大抓捕，大约有百名法轮功学员被绑架，方彩霞是其中之一。

二零一七年三月十五日及二零一七年四月十二日，方彩霞两次被甘井子区法院非法开庭，后遭诬判四年，同年九月二日被劫持到辽宁省女子监狱。方彩霞于二零二零年结束冤狱回家。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇